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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  
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 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce
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Dotazy a požadavky na zimní 
údržbu  volejte dispečerovi

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.
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Děčín hostil krajské kolo prestižní Ceny Ď
Krajské kolo Ceny Ď se poprvé v historii konalo v Děčíně. V městském divadle převzala z rukou primátora cenu společnost Bohemia 
Cargo a Ivana Bílková ze Společnosti pro podporu lidí s mentálním postižením Domeček. Národní kolo Ceny Ď proběhne v Národ-
ním divadle v Praze.
      
 
  

  Primátor města František Pelant, 
který byl předsedou krajského 
Kolegia Ceny Ď 2012, předal při 
slavnostním ceremoniálu na ma-
lém sále městského divadla oceně-
ní nejvýznamnějšímu sponzorovi 
kraje. Tím se stala firma Bohemia 
Cargo, která dlouhodobě podpo-
ruje Městské divadlo Děčín, BK 
Děčín, občanské sdružení Slu-
nečnice, Zámek Děčín p. o., HC 
Děčín a činnost fotbalových klubů  
a  další aktivity ve městě.  Bohe-
mia Cargo je společnost, která již 
mnoho let patří mezi špičku mezi 
poskytovateli služeb v  oblasti do-
pravy a  logistiky. Firma působí 

na trhu od roku 1997, kdy vznikla 
jako lokální poskytovatel služeb 
v oblasti spedice.  Dnes nabízí širo-
ké spektrum služeb. Její doménou 
je zejména mezinárodní doprava, 
spedice, zasilatelství, služby v ob-
lasti skladování a logistika.
  Městskou Cenu Ď získala Iva-
na Bílková, která se věnuje lidem 
s  mentálním postižením ve Spo-
lečnosti pro podporu lidí s  men-
tálním postižením Domeček. Tato 
organizace je dobrovolná a vznikla 
z iniciativy rodičů postižených dětí 
a odborníků z řad speciálních peda-
gogů. Jejich posláním je všestranně 
pomáhat mentálně postiženým 

dětem, mládeži, dospělým žijícím 
v rodinách i v ústavech. Napomáhat 
při zlepšování základních životních 
podmínek postižených v oblasti vý-
chovně vzdělávací, sociální a  pra-
covní přípravy pro jejich přiměřené 
uplatnění. Domeček organizuje pro 
mentálně postižené a  jejich rodiny 
zájmové, sportovní, kulturní a  tu-
ristické činnosti, přispívají k  jejich 
integraci do společnosti. 
  Cena Ď nebo-li dík (děkování) je 
projekt,  který se jako jediný v ČR 
snaží komplexněji mapovat a oce-
ňovat aktivity mecenášů, sponzorů 
a  dobrodinců za podporu kultury, 
charity v  ČR. Duchovním otcem 
a  organizátorem je již dvanáct let 

Richard Langer. V letošním roce se 
pořadatel akce obrátil na primátora 
města s nabídkou uspořádat krajské 
kolo ceny právě v  Děčíně.  Cere-
moniál se uskutečnil na malém sále 
Městského divadla Děčín 14. květ-
na 2012 ve 14 hodin.
  V  každém kraji jsou nominace 
nejdříve vyhodnoceny regionálním 
krajským Kolegiem, které udělí 
jednu cenu Ď pro daný kraj. Ná-
sledně pak všechny tyto nominace 
postoupí do kola celostátního, kde 
již pořadatel nominace zařadí do 
příslušných kategorií. Rozhodovat 
o jejich osudu pak bude Kolegium 
ceny Ď 2012 v rámci finálového ce-
lostátního kola. (smk, romi)

Studovat na ČVUT v Děčíně 
můžete už letos ...................



p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín 

 
vás zve na přednášku ing Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco 

 

Přirozená komunikace se psy 
aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.
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Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
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vás zve na přednášku ing Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco 

 

Přirozená komunikace se psy 
aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

  Už pěknou řádku roků jde o ce-
lou škálu různých titulů, jež za 
méně či více vhodných podmínek 
nabízí využití peněz, které mohou 
odkudsi spadnout – a to třeba do 
Vaší firmy. Mnohé televizní šoty 
nebo barevné prospekty plné vla-
jek EU hlásají otevřenou náruč 
štědré unie a  různých fondů, ale 
nutno přiznat, že získávání těch-
to peněz je administrativně dosti 
náročné a  tak se stalo velmi lu-
krativním byznysem pro mnohé 
agentury.   Protože je však vhod-
né sledovat tyto výzvy, čas od 
času Vás na nějaké upozorníme 
a  bude-li se Vám, po vstřebání 
základních informací, zdát, že by 
to byl titul vhodný pro Vás, klidně 
se ozvěte, rádi sdělíme kontakt na 
ověřené spolupracovníky OHK 
Děčín, kteří mají s  vyřizováním 
dotací zkušenosti a nepatří do ka-
tegorie dravců - často nesolidních.
  Dnes k  Vaší pozornosti před-

kládáme dva internetové odka-
zy: http://www.esfcr.cz/educa-iii 
a  http://www.esfcr.cz/vyzva-pro-
predkladani-grantovych-projek-
tu-v-ramci-oblasti-12. 

  Je-li řeč o podporách podniká-
ní, některé dotace mohou k Vám 
dojít také prostřednictvím jiné-
ho žadatele – třeba municipality. 
A my nyní můžeme rádi konsta-
tovat, že to, po čem dlouho OHK 
Děčín volá, se začíná dít – Ma-
gistrát města Děčína projevuje 
zájem komunikovat s podnikateli 
svého města. Realizují se jíž prv-
ní schůzky k  vyjasňování priorit 
podnikatelů a  možností a  potřeb 
města. Držte Okresní hospodář-
ské komoře palce, aby dokázala 
pomoci projektům skutečně po-
třebným pro nás všechny a zejmé-
na pro malé a střední firmy.

Vaše OHK Děčín 

Vážení podnikatelé, živnostníci a zaměstnavatelé. Již před vstu-
pem České republiky do Evropské unie se začalo v  naší spo-
lečnosti užívat termínu „evropské dotace“, „evropské peníze“, 
„granty“ či „strukturální fondy“.
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Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.

 

  1

Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
dětská hřiště. Městský mobiliář byl rozšířen o lavičky, stoly, odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také stojany na kola. Nově byl osazen podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

Do konce května 
je možné pořídit státní 
dluhopisy
Na téměř 400 pobočkách České 
spořitelny, ČSOB, Komerční ban-
ky a J&T Banky se otevřela mož-
nost pořídit si část státního dluhu. 
Ministerstvo financí stanovilo, že 
upisovací období jarní emise spo-
řicích státních dluhopisů by mělo 
trvat do konce května. Kvůli vel-
kému zájmu může však skončit 
i dříve.    
 
Oddělení správních 
agend a matriky se 
stěhuje
Pracoviště evidence obyvatel, 
cestovních dokladů a občanských 
průkazů se stěhuje do kanceláří 
budovy B1, tedy do přízemních 
prostor magistrátu v ulici 28. října. 
V této části budovy původně sídlil 
úsek dopravně správních agend. 
Prvním úředním dnem v nových 
prostorech bude 23. květen.  

Silnice V Dolině 
se opravuje

Přívalové deště v  roce 2010 způ-
sobily poškození silnice V Dolině, 
která je jedinou přístupovou ces-
tou do Dolního Žlebu. Poškoze-
nou silnici v  Prostředním Žlebu 
začalo město opravovat v polovině 
dubna. Opravy je možné provádět 
pouze za úplné uzavírky. Silnice je 
tedy každý den od 7,30 do 16 ho-
din neprůjezdná.  V rámci stavby, 
která potrvá přibližně 2 měsíce, 
bude odstraněn stávající povrch 
vozovky, vybudováno bude nové 
odvodnění a položen nový povrch. 
Opravy vyjdou na necelé dva mili-
ony korun, které jsou hrazeny z 90 
procent z dotace ministerstva pro 
místní rozvoj, podíl města je deset 
procent. 

V  Dolním Žlebu začaly 
opravy silnice

Opravy za více jak 700 tis. Kč 
začaly na silnici v Dolním Žle-
bu, kterou v  roce 2010 poško-
dily bleskové povodně. Během 
osmi týdnů budou odstraněny 
nesouvislé živičné vrstvy, do-
rovnáno a  zhutněno bude pod-
loží. Po položení dlažby budou 
kostky zality cementovou mal-
tou. 

Městská policie zadržela 
zloděje z ciziny
Finanční krize zřejmě těžce 
dolehla i  na cizince, kteří na-
vštěvují město Děčín. Posled-
ním důkazem je případ jed-
našedesátiletého německého 
turisty, který se snažil přilepšit 
si krádeží zboží v hodnotě ne-
celých tří set korun v místním 
obchodu s  textilem. Cizince, 
který v  páchání majetkových 
přečinů evidentně neměl pra-
xi, si všimla obsluha prodejny 
a  zavolala děčínské strážníky. 
Ti zloděje na místě zadrželi 
a předali k dalšímu šetření Po-
licii ČR.

Parkovací karty ZTP  
vydává město
Dosavadním parkovacím kartám, 
které používají osoby se zdravot-
ním postižením, končí platnost. 
Výměnu karet s  označením O1 
a  O2 je možné provést do konce 
roku.

Od 1. 8. 2011 platí nový parkovací 
průkaz označující vozidlo přepravu-
jící osobu těžce zdravotně postiže-
nou. Ten je platný také v zemích EU. 
Nový průkaz se vztahuje na občany, 
kteří dnes používají označení vozi-
dla O1 a O2. Parkovací průkazy vy-
dávají obce s rozšířenou působností, 
které doposud vydávaly označení 
O1 či O2 a může být vydán pouze 
osobě, která je držitelem výhod II. 
a III. stupně (průkaz ZTP a ZTP/P) 
s  výjimkou postižených úplnou 
nebo praktickou hluchotou. U osob 
s praktickou nebo úplnou hluchotou, 
které jsou držitelé mimořádných 
výhod II. stupně, bude nadále vy-
dáváno označení O2. Výměna bude 
probíhat do 31. 12. 2012, kdy končí 
platnost dosavadních parkovacích 
karet. Pro využívání parkovacího 
průkazu platí i nadále všechna usta-
novení, která se týkala označení O1 
a  O2. To znamená, že parkovací 
průkaz může být použit pouze v pří-
padě, řídí-li vozidlo osoba se zdra-
votním postižením, nebo je-li ve 
vozidle přepravována osoba, která 
je držitelem parkovacího průkazu. 
Vyměnit parkovací karty si mohou 
občané v budově Magistrátu města 
Děčína na Valech 156/6. Přinést se-
bou musí průkazku ZTP, dosavadní 
parkovací kartu a jednu fotografii.

Podpora Vašeho podnikání 
– m. j. třeba s pomocí města

 
 
Vnitřní integrace úřadu. 
 
Statutární město Děčín realizovalo v letech 2010 – 2012 projekt Vnitřní integrace úřadu. Tento 
projekt vycházející z vyhlášené výzvy č. 6 Technologická centra a elektronické spisové služby v území 
byl spolufinancován z prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj 
prostřednictvím Integrovaného operačního programu.  
 
Jedním z hlavních cílů integrace vnitřního chodu úřadu bylo vytvoření takového prostředí a přijetí 
takových opatření, která budou garantovat schopnost úřadu připojit se k eGON službám. 
 
Cílem projektu bylo umožnění efektivního pořizování vstupních dat, zvýšení transparentnosti výkonu 
veřejné správy vůči veřejnosti a v důsledku zkvalitnit a zefektivnit vlastní činnost úřadu. Projekt řešil 
problematiku „kultivace“ vnitřních systémů chodu úřadu, zejména softwarových komponent 
pro zpracování jednotlivých agend s vazbou na ekonomiku, které budou po zavedení eGovernmentu 
ve velkém tlaku na kvalitu a zajištění vazeb vůči Základním registrům, zejména Registru práv a 
povinností. 
 
V rámci projektu došlo k nasazení elektronických formulářů pro podporu a zrychlení schvalovacích 
procesů na existující informační systém úřadu a vytvoření webového „Portálu úředníka“, který realizuje 
vlastní elektronizaci procesů. Přestože se jedná o projekt vnitřní integrace, jenž není určen k přímému 
přístupu občanů, věříme, že jeho nasazení povede ke snadnějšímu a rychlejšímu přenosu informací 
uvnitř úřadu a tím i k zefektivnění chodu celého úřadu jako celku a ke zvýšení efektivity výkonu 
elektronické veřejné správy města Děčín.  
 
Realizace projektu byla ukončena k 29.2.2012. Celkové náklady projektu činily 1 486 164,- Kč, z toho 
85 % tj. 1 263 239,40 Kč bylo financováno z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj a 
zbývajících 15 % 222 924,60 Kč z rozpočtu města. 
 
 

Vnitřní integrace úřadu
Statutární město Děčín realizovalo v letech 2010 – 2012 projekt 
Vnitřní integrace úřadu. Tento projekt vycházející z vyhlášené 
výzvy č. 6 Technologická centra a  elektronické spisové služby 
v  území byl spolufinancován z  prostředků Evropské unie, Ev-
ropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím Integro-
vaného operačního programu. 
  Jedním z hlavních cílů integrace 
vnitřního chodu úřadu bylo vy-
tvoření takového prostředí a  při-
jetí takových opatření, která bu-
dou garantovat schopnost úřadu 
připojit se k eGON službám.

  Cílem projektu bylo umožnění 
efektivního pořizování vstupních 
dat, zvýšení transparentnosti vý-
konu veřejné správy vůči veřej-
nosti a v důsledku zkvalitnit a ze-
fektivnit vlastní činnost úřadu. 
Projekt řešil problematiku „kul-
tivace“ vnitřních systémů chodu 
úřadu, zejména softwarových 
komponent pro zpracování jed-
notlivých agend s vazbou na eko-
nomiku, které budou po zavedení 
eGovernmentu ve velkém tlaku 
na kvalitu a  zajištění vazeb vůči 
Základním registrům, zejména 
Registru práv a povinností.

  V rámci projektu došlo k nasa-

zení elektronických formulářů 
pro podporu a zrychlení schvalo-
vacích procesů na existující infor-
mační systém úřadu a  vytvoření 
webového „Portálu úředníka“, 
který realizuje vlastní elektroni-
zaci procesů. Přestože se jedná 
o  projekt vnitřní integrace, jenž 
není určen k  přímému přístupu 
občanů, věříme, že jeho nasazení 
povede ke snadnějšímu a  rych-
lejšímu přenosu informací uvnitř 
úřadu a tím i k zefektivnění chodu 
celého úřadu jako celku a ke zvý-
šení efektivity výkonu elektronic-
ké veřejné správy města Děčín. 

  Realizace projektu byla ukonče-
na k  29.2.2012. Celkové náklady 
projektu činily 1 486 164,- Kč, 
z  toho 85 % tj. 1 263 239,40 Kč 
bylo financováno z  prostředků 
Evropského fondu pro regionál-
ní rozvoj a zbývajících 15 % 222 
924,60 Kč z rozpočtu města.(mm)

                                                     
 

V letošním roce jsme  si pro Vás připravili  akci pořádanou Oblastním spolkem ČČK Děčín 
 
                               „DEN ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍŽE“ 
    
  Zahájení 24.5.2012 od 10 hodin  do 16 hodin na Husově náměstí (vedle tržnice) 
 
Organizátoři zvou celou širokou veřejnost na tento den, kde je připraven bohatý program 
 
 
              ZDARMA  měření krevního tlaku a cukru v krvi  
 
 
             Ukázka první pomoci zdravotníků ČČK na namaskovaných poranění  
 
  

        Kardiopulmonální resuscitace 
 
        Ukázky správného oživování na speciální figuríně, zájemci si mohou resuscitaci   
        sami vyzkoušet   
 
       Dětské úrazy a jejich prevence 

             Děti mohou hrát hru hod na cíl, obvazovat plyšového pejska.  
             Rodičům přiblížíme  problematiku úrazů dětí v domácnosti, jejich příčiny a  
             prevenci. 

 
       Lékárnička 
       Příklady správně vybavených různých druhů lékárniček  

 
             Prezentace činnosti  která pracuje pod Oblastním spolkem ČČK Děčín  
             vedení   skupinky dětí, víkendové akce, zdravotnické dozory,školení PP 
             letní tabor aj. 
                                            

      Služba domácí péče Alice 
 

       Pečovatelská služba – pro seniory a chronicky nemocné občany   
 

  
       Informujeme o kompenzačních pomůckách z firmy DMA 
       možno vyzkoušet mobilní skútr i jiné kompenzační pomůcky 

 
  

 
 
 
              Adresa: Mírové nám.234/3, Děčín IV.    Ředitelka: Irena Cachová 

      Email: cckdecin@seznam.cz   web www.cckdecin.cz        tel.412 517 062 , 608 870 260 

V letošním roce jsme  si pro Vás 
připravili  akci pořádanou Oblast-
ním spolkem ČČK Děčín: „DEN 
ČESKÉHO ČERVENÉHO KŘÍ-
ŽE“
  
Zahájení 24.5.2012 od 10 hodin  
do 16 hodin na Husově náměstí 
(vedle tržnice)

Organizátoři zvou celou širokou 
veřejnost na tento den, kde je při-
praven bohatý program.

ZDARMA  měření krevního 
tlaku a cukru v krvi. 

Ukázka první pomoci zdravot-
níků ČČK na namaskovaných 
poranění. 

 
Kardiopulmonální resuscitace.

Ukázky správného oživování 
na speciální figuríně, zájemci si 
mohou resuscitaci sami vyzkou-
šet. 

Dětské úrazy a jejich prevence.
Děti mohou hrát hru hod na cíl, 

obvazovat plyšového pejska. 
Rodičům přiblížíme  problema-
tiku úrazů dětí v  domácnosti, 
jejich příčiny a prevenci.

Lékárnička.
Příklady správně vybavených 
různých druhů lékárniček. 

Prezentace činnosti  která pra-
cuje pod Oblastním spolkem 
ČČK Děčín 
Vedení   skupinky dětí, víken-
dové akce, zdravotnické dozory, 
školení PP, letní tabor aj.
                                           
Služba domácí péče Alice.

Pečovatelská služba – pro senio-
ry a chronicky nemocné občany.  

 
Informujeme o kompenzačních 
pomůckách z firmy DMA.
Možno vyzkoušet mobilní skútr 
i jiné kompenzační pomůcky.

Adresa: Mírové nám.234/3, Dě-
čín IV.    Ředitelka: Irena Ca-
chová
Email: cckdecin@seznam.cz   
web www.cckdecin.cz        
tel.412 517 062 , 608 870 260

DEN ČESKÉHO 
ČERVENÉHO KŘÍŽE

Upozornění na splatnost poplatku 
za komunální odpad 

  Složenky na tuto splátku již 
byly Českou poštou rozeslány. 
Poplatníci, kteří platí prostřed-
nictvím SIPO, budou mít tuto 
splátku zahrnutu v rozpisu SIPO 
na měsíc květen. Občanům, kteří 
platí poplatek převodem z účtu, 
byla informace o  bankovním 
spojení předána již při ohlášení 
tohoto způsobu platby a  nebu-
dou proto na termín splatnosti 
jinak upozorňováni. Informace 
k  platbě obdrželi v  předchozím 
období také ti, kteří chtějí odpad 
platit na pokladnách Magistrátu 
města Děčín. 

  Pro informaci dále uvádíme, že 
k 31.12.2011 více než 11 tisíc ob-
čanů nezaplatilo tento poplatek 
ve stanovených termínech. Cel-
kový nedoplatek poplatku za ob-
dobí od r. 2002 činil více než 18 
mil. Kč. Nejčastějšími důvody 
nedoplatků jsou např. nezadá-
ní trvalého příkazu pro platbu, 
nepředložení dokladu o  studiu 
pro úlevu na poplatku, resp. do-
kladu prokazujícího nárok na 
osvobození, placení na nespráv-
ný variabilní symbol nebo nedo-
ručitelnost informace k  platbě 
z důvodu neznámého pobytu. 

  Nedoplatky za rok 2011 budou 
odborem ekonomickým Magis-
trátu města Děčín vyměřeny 
tzv. hromadným předpisným se-
znamem. Poplatníkům nebudou 
rozesílány platební výměry na 
adresu jejich pobytu. Po naby-
tí právní moci a  vykonatelnosti 
hromadného předpisného sezna-
mu zahájí odbor ekonomický 
vymáhání nedoplatků různými 
formami daňové exekuce (např. 
srážky ze mzdy, důchodu, účtů). 
Pokud má poplatník evidovány 
vyšší nedoplatky za více daní 
(např. poplatků a  pokut), budou 
tyto nedoplatky postupovány 
k vymáhání exekutorskému úřa-
du.

  Doporučuje proto poplatníkům, 
aby si zkontrolovali, zda mají po-
platek za rok 2011 i za předchozí 
období řádně uhrazen. S veške-
rými dotazy na placení tohoto 
poplatku se mohou občané ob-
racet na pracovníky odd. správy 
daní a  poplatků odboru ekono-
mického (telef. spojení na správ-
ce poplatku občané naleznou na  
www.mmdecin.cz v  odkazu 
Magistrát - Životní situace – Fi-
nance a poplatky). (mm)

  Odbor ekonomický upozorňuje na termín 1. splátky místního 
poplatku za provoz systému nakládání s komunálním odpadem 
nejpozději do 31. května t.r.

Mezinárodní projekt  občanů  
s mentálním postižením z Děčína 
a Pirny „Žijeme u stejné řeky“
Zajímavý a  inspirující  společný týden mají za sebou klienti 
s mentálním postižením Slunečnice o.s. Děčín a Diakonie Pir-
na, kteří se společně vypravili do německého Reudnitz.  Tam 
pomocí tvůrčích dílen, výletování a různých společných akti-
vit lámali nejen  jazykové bariéry, ale také bariéru předsudků  
o lidech s mentálním postižením.

Projekt připravilo Dobrovol-
nické centrum Slunečnice o.s. 
společně s  Diakonií v  Pirně  
a  jeho realizaci  finančně pod-
pořil Euroregion Elbe/Labe . 
Smyslem bylo poskytnout li-
dem často žijícím v  domovech 
a odkázaným na sociální služby 
zkušenost s  cestováním, jinou 
kulturou,  jazykem,zprostřed-
kovat kontakt  s lidmi s podob-
ným osudem z  opačné  strany 
hranice. Čeští a němečtí účast-

níci projektu si společný pobyt  
užili.  Prohlédli  si městečko 
Griez, navštívili zoopark, spo-
lečně  bydleli, jedli, bavili se 
při společenských hrách,plava-
li v  bazénu,tvořili hudební ná-
stroje a  masky, které bude mít 
veřejnost možnost obdivovat na 
další části projektu,  festivalu 
spojených světů Kramle, který 
proběhne 9.6. na  děčínském 
zámku. Tam se také účastníci 
projektu znovu setkají. Tře-
tí částí  projektu je plánovaný 
společný pobyt na Maxičkách.

Kateřina Minden
vedoucí Dobrovolnického cen-
tra Slunečnice a  koordinátorka 
projektu

V poslední době se o hospodaření hokejového klubu často disku-
tuje. Na zastupitelstvu města zazněla kritika a nepřesné infor-
mace z řad občanů. V tomto článku se pokusíme vysvětlit někte-
rá fakta týkající se hokejové školy.

  Hokejová škola v  Děčíně 
v  tomto roce opravdu nebude. 
Důvodů je více. V  první řadě 
je to zkrácení provozní dota-
ce na zimní stadion, poskyto-
vané klubu HC Děčín pro rok 
2012. V loňském roce byl pro-
voz zimního stadionu ztrátový. 
Stadionu chybělo cca 200 000 
Kč. „Na tuto skutečnost jsem 
osobně upozorňoval na listopa-
dovém zasedání zastupitelstva 
s  tím, že se pokusíme v  roce 
2012 hospodařit tak, abychom 
vytvořili zisk a  dokryli ztrátu 
roku 2011,“ řekl Jan Havlíček, 
manažer hokejového klubu. 

   „Jedním z  řešení je posu-
nutí začátku hokejové sezóny. 
„Není to ideální z  hlediska 
sportovní přípravy, ale z  hle-
diska ekonomiky to určité 
řešení je. Počítáme s  tím, že 
v  srpnu 2012 začneme na ledě 
6. nebo 13. srpna. V roce 2011 
jsme začínali 17. července ho-
kejovou školou, což je o  3-4 
neděle dříve,“ doplnil Havlí-
ček. Plánovaná úspora je od-
hadována na cca 200-250 tis. 
Kč. Hokejovou školu však ne-
pořádá HC Děčín, ten pouze 

pronajímá a  vytváří podmín-
ky pro úspěšné konání školy. 
Agentura Meredis, která školu 
pořádá, si stadion v  loňském 
roce pronajala za 100 tis. Kč. 
Odhadované náklady na pro-
voz stationu při hokejové ško-
le činí přibližně 160 tis. Kč. 
„S  pořadatelem jsem se ústně 
dohodl na uspořádání turnaje 
nebo jiné podobné akce, která 
by rozdíl v nákladech pokryla. 
Naši dohodu bohužel pořada-
tel nesplnil,“ vysvětlil Havlí-
ček. V letošním roce tedy klub 
požadoval cenu za pronájem 
rovnající se nákladům, tedy 1 
700,- Kč na hodinu. „Pořádají-
cí agentura ovšem na naši cenu 
nepřistoupila a hokejovou ško-
lu uspořádala v Litoměřicích,“ 
dodal Havlíček. Pronájem 
v Litoměřících vychází agentu-
ru na stejnou částku, jakou jim 
nabídl zdejší zimní stadion. 
  
   Výbor HC Děčín zvažoval 
uspořádání vlastní hokejové 
školy, nakonec kvůli velkému 
podnikatelskému riziku roz-
hodnutí odložil. (hed)

Fakta o hokejové škole v Děčíně
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Nový život ve staré spediční hale
Bývalá spediční hala v areálu ARMEX Holding a. s. bude novým 
pracovištěm pro zhruba padesát zaměstnanců společnosti Bus 
Holding GmbH Riesa, která rozšířila výrobu tištěných spojů do 
Děčína. 

  Investoři, kteří chtějí vybudovat 
nový výrobní provoz v  Děčíně, 
hledají tři věci: vhodnou nemo-
vitost, dobré pracovníky a míst-
ního partnera, který kompletně 
podpoří činnost příslušného 
investora. Podle této koncepce 
postupoval také Dr. Ing. Wer-
ner Maiwald, ředitel a většinový 
vlastník společnosti Bus Holding 
GmbH Riesa, když na jaře v roce 
2011 začal uskutečňovat svůj 
projekt pro zřízení nového vý-
robního závodu pro Bus Holding. 
Zde se Dr. Maiwald mohl opřít 
o již od roku 2008 existující kon-
takty s  děčínskou poradenskou 
firmou Lenatrans s.r.o. Cílem 
projektu je rozšíření výrobní ka-
pacity společnosti BuS Holding, 
BuS Elektronik GmbH & Co. KG 
pro výrobu tištěných spojů.  
  Koncem května 2011 byla ofici-
álně zahájena práce na projektu 
skupinou techniků za vedení Dr. 
Werner Maiwald.  Hledání pra-
covních sil vzhledem k současné 
pracovní situaci v Děčíně nebylo 
příliš obtížné a  bylo možno již 

v  červenci 2011 začít s  odbor-
nou přípravou  prvních inženýrů, 
techniků, výrobních pracovnic 
a  pracovníků na jejich budoucí 
aktivity v hlavním závodě v Rie-
sa. Organizaci zaškolení převza-
la společnost Lenatrans s.r.o.

     Hledání vhodného objektu 
se ukázalo jako obtížnější úkol.  
Teprve po několika špatných 
startech, byla jako vhodná nemo-
vitost nalezena bývalá spediční 
hala PPL v areálu ARMEX Hol-
ding a.s.. V hale musela být nej-
dříve provedena sanace, než se 
mohlo začít s instalací High Tech 
vybavení, které je pro výrobu tiš-
těných spojů vyžadováno.  Stále 
rostoucí požadavky zákazníků, 
ale vyžaduje, aby BuS skupina 
své výrobní kapacity již v květnu 
2012 význačně dále rozšířila.
  
    Halu s  cca 1600 m2 užitné 
plochy, která umožňuje výrobu 
tištěných spojů na nejvyšší svě-
tové úrovni, slavnostně otevřeli 
představitelé zúčastněných firem 
a vedení města. V současné době 
je instalováno nutné výrobní za-
řízení tak, aby v několika dnech 
mohla začít výroba. Začátkem 
října by mělo pro BuS Děčín 
s.r.o. pracovat asi 50 zaměstnan-
ců. Všechny služby, které bude 
tato výroba vyžadovat, jsou za-
dávány místním českým firmám.
(Lenci)

Město usiluje o zachování dosavadní péče v děčínské nemocnici

Vážený pane ministře,

  jako primátor města Děčína se na 
Vás obracím s  prosbou o  pomoc 
s  řešením tíživé a  komplikované 
situace, která se týká Iktového 
centra v  Nemocnici Děčín. Neu-
rologické oddělení je základním 
oborem děčínské nemocnice a  je 
součástí Krajské zdravotní, a.s. 
V lednu 2011 získalo toto odděle-
ní statut iktového centra II.stup-
ně na dobu podmíněnou jednoho 
roku. Již v  době podmíněného 
udělení pracoviště zcela splňova-
lo požadavky počtu odléčených 
pacientů, počtu provedených sys-
témových trombolýs, počtu eru-
dovaných neurologů a  sesterské-
ho personálu. 

  V  průběhu roku 2011 splni-
la nemocnice požadavky, které 
bylo možné realizovat z vlastních 
zdrojů. Byl doplněn lékařský tým 
o lékaře vyškoleného v provádění 

transkraniálního ultrazvukového 
vyšetření, dále byl pořízen nový 
ultrazvukový přístroj umožňu-
jící toto vyšetření. Nepodařilo 
se však splnit požadavky Minis-
terstva zdravotnictví týkající se 
navýšení počtu JIP lůžek z  5 na 
8, navýšení standardních lůžek 
na požadovaný počet 30 a  dále 
pak nasmlouvání nových lůžek 
rehabilitačních. Po dlouhých jed-
náních s VZP přišla až v březnu 
2012 písemná informace o  tom, 
že další neurologická JIP a  stan-
dardní lůžka byla VZP nasmlou-
vána. O  rehabilitačních lůžkách 
se jedná dosud, jednání se zdají 
být příznivá. Bohužel nebyla včas 
provedena plná realizace projek-
tu přestavby neurologické JIP  
a  rozšíření provozu neurologic-
kého oddělení do termínu auditu 
Ministerstva zdravotnictví, který 
proběhl 27.3.2012. Podle manage-
mentu Krajské zdravotní a.s. ne-
bylo možno provést finančně ná-
kladné rekonstrukce bez příslibu 

VZP o  nasmlouvání nových lů-
žek. Výsledek provedeného audi-
tu proto vyšel pro toto pracoviště 
nepříznivě. Statut centra byl pod-
míněně od 1.4.2012 do  30.9.2012 
pozastaven. Akutní pacienti s ce-
rebrovaskulárním onemocněním 
tak musí být z  rozhodnutí kraj-
ského ředitele RZP převáženi do 
nemocnice v  České Lípě a  Ústí 
nad Labem.

  Podle mých informací není ani 
jedna z uvedených nemocnic ka-
pacitně schopná se o  nemocné 
v  naší spádové oblasti postarat. 
Neurologické oddělení děčínské 
nemocnice se o tyto pacienty do-
posud staralo a  je schopné tuto 
péči poskytovat i  nadále, proto-
že personální obsazení zdravot-
nickými pracovníky je naplněné 
a  zbývající potřebné pracovníky 
má nemocnice připravené k  na-
smlouvání pracovní činnosti pro 
splnění podmínek provozu Iktové 
jednotky. 

   Za první 4 měsíce letošního roku 
počet pacientů odléčených na od-
dělení dosahuje 150 nemocných. 
Situace  je  také velmi kompliko-
vaná a nákladná pro RZP. Delším 
převozem se významně prodlu-
žuje doba od vzniku onemocnění 
k poskytnutí adekvátní léčby, což 
výrazně zhoršuje  prognosu pa-
cienta. Nemocnice je připravena 
realizovat všechny požadované 
podmínky v co nejkratší době (re-
álná je doba jednoho měsíce). 

  Velmi prosíme o  vstřícnost 
z Vaší strany a případné zkráce-
ní lhůty pozastavení provozu od-
dělení. Je naší povinností zajistit 
včasnou odpovídající péči, kde 
minuty rozhodují o kvalitě další-
ho života pacienta. 

S úctou 
František Pelant
primátor

Prestižní cena „Projekt desetiletí“ 
pro TERMO
Geotermální zdroj na Benešovské ulici zásobující teplem pravobřežní 
část Děčína se stal podle hlasování odborných novinářů projektem 
desetiletí. V  hlasování energetických odborníků pak skončila uni-
kátní teplárna využívající geotermální energii na druhém místě. "Je 
to ocenění projektu, který výrazně pomohl zlepšit životní prostředí 
v hluboké děčínské kotlině, kde se dřív využívaly především blokové 
kotelny spalující hnědé uhlí a těžké topné oleje," řekl předseda před-
stavenstva TERMO Děčín a.s. Ing. Petr Šimoník.

Začátkem devadesátých let přehod-
notilo Město Děčín koncepci vytá-
pění ve městě. Na levém břehu řeky 
byly postaveny moderní teplárny 
s plynovými kogeneračními jednot-
kami a na pravém břehu byla násled-
ně zahájena realizace geotermálního 
zdroje. Dodnes je geotermální zdroj 
v  Děčíně využívající tepelný po-
tenciál vody z  podzemního jezera 
v hloubce 545 m pod městem Děčí-
nem jedinou teplárnou tohoto typu 
v České republice.
Obyvatelům města Děčína přinesl 

projekt geotermální teplárny zlep-
šení životního prostředí v  podobě 
zkvalitnění čistoty ovzduší na území 
města. Díky přestavbě centrálního 
zdroje tepla (CZT) na Benešovské 
ulici bylo nahrazeno několik blo-
kových kotelen z  pravobřežní části 
města Děčína využívajících hnědé 
uhlí nebo těžké topné oleje. Za té-
měř 10 let provozu CZT Benešovská 
došlo k snížení o téměř 190 tis. tun 
emisí CO2 ve srovnání s  předcho-
zím spalováním hnědého uhlí a top-
ných olejů. (Termo)

Klára MacRae
vizážistka, kosmetička
nez. kosmetická poradkyně 
Mary Kay
Tel.: +420 605 774 896 
email: poklad@gmail.com
facebook: Klára MacRae

Nabízím Vám profesioální 
líčení a úpravu vlasů pro 
každou příležitost,
denní, slavnostní, svatební...

Studio cca 100m od Spole-
čenského domu Střelnice.

Rozpis  čištění  komunikací 
od 21.5. 2012 -  25. 5. 2012

21.5. 2012 –  rajon č. 1 – Zámecká 
                       rajon č. 17 – Svatopluka Čecha, Srní, Luční
22. 5. 2012 –  rajon č. 4 – Pod Tyršovým mostem
                        rajon č. 5 – Práce (od Pětimostí ke kruhovému objezdu),    
                       Ovocná, Závodní
23.5. 2012 –  rajon č. 6 –  Slovanská (dolní část), Sofijská, Moskevská
                       rajon č. 7 –Krásnostudenecká, Školní, Severní
24. 5. 2012 – rajon č. 1 – Stavební, Fügnerova     
                       rajon č. 22 – Lovosická, Václavovská, Třebovská
25.5.2012  –  rajon č. 4 – Chelčického
                       rajon č. 3 - Březová 

Vedení města chce, aby poskytovaná péče pacientům děčínské nemocnice zůstala zachována v rozsahu, na který jsou občané zvyklí. 
V současné době bylo podmíněně pozastavena činnost pracoviště Iktového centra, které přijímá pacienty s akutními mozkovými přího-
dami. Primátor města proto napsal otevřený dopis ministru zdravotnictví, v němž žádá o pomoc při řešení této pro Děčín komplikované 
situace. 

Kvůli nesplavnému Labi 
vodní doprava meziročně opět klesla
Ačkoli podle posledních údajů Českého statistického úřadu (ČSÚ) 
tržby v dopravě a skladování obecně v meziročním srovnání vzrost-
ly, v oblasti vodní dopravy tomu bylo opět obráceně. Růst vykázala 
všechna odvětví s výjimkou stagnace poštovních činností a zmiňova-
ného poklesu vodní dopravy. Ta spadla o procento, zatímco ostatní 
druhy přepravy vykázaly více než procentní nárůst.

„Údaje ČSÚ potvrzují smutnou 
skutečnost o  stavu vodní dopravy 
u nás. Zatímco poptávka po zajiš-
tění přepravy roste a pozemní do-
pravci z  ní profitují, na Labi stále 
není možné garantovat plavební 
podmínky. Využití vodní dopravy 
tak stále klesá, přestože se zájem 
producentů o  transport zvyšuje,“ 
vysvětluje Ing. Jan Skalický, po-
věřený řízením ŘVC ČR. Zlepšení 
v tomto ohledu zajistí až plánovaný 
jez v Děčíně, který umožní garanci 
celoročního napojení České repub-
liky na zahraniční přístavy. 

 Jako kritickou vidí situaci na Labi 
nejen rejdaři, ale i zástupci průmys-

lu. „Česká ekonomika je exportní, 
proto rozhodně potřebuje zvyšovat 
svoji konkurenceschopnost. Přitom 
z nákladů na transport zboží napří-
klad do Číny spolkne 80 procent 
jen převoz do Hamburku. To náš 
vývoz značně prodražuje,“ uvádí 
Ing. Ladislav Novák, ředitel Sva-
zu chemického průmyslu České 
republiky, a  dodává: „Směr přes 
Drážďany k severomořským přísta-
vům je pro ČR nejdůležitější, i kvů-
li tomu je Labe dávno zařazeno do 
mezinárodní dopravní sítě TEN – 
T. Je proto tristní, že splavnost této 
řeky u nás stále není zabezpečena.“ 
(řvc)

  Vodní dílo Chřibská je situováno 
v  lesnaté krajině na toku Chřibská 
Kamenice nad obcí Chřibská. Oblast 

spadá do CHKO Lužické hory. Krás-
ný výhled na přehradu je z  Malého 
Stožce nebo z Velké Tisové.

  Podhorské město Chřibská je vy-
hledávaným rekreačním místem. 
Původní slovanské sídliště vzniklo na 
obchodní stezce z Čech do Lužice. 
  Název Chřibská vytvořil Palacký 
podle kopcovitého rázu okolní krajiny 
(chřib = pahorek). Nejstarší zmínka 
o obci je z  roku 1383, městem je od 
roku 1570. Chřibská byla v minulosti 
sídlem obchodu a řemesel, a proto zů-
stala otevřeným městem bez hradeb 
a bran. Již na počátku 15. století vznik-
la v Chřibské první sklářská huť, kte-
rá je v  provozu dodnes. Otevřenými 
okny je možné sledovat práci sklářů.
  Městu škodily časté povodně (ka-
tastrofální následky měla povodeň 
v roce 1705), a tak byla na jeho ochra-
nu v  letech 1912–1926 postavena asi 

1,5 km nad Horní Chřibskou přehrada. 
Sloužila hlavně k zachycování povod-
ňových vod a později byla využívána 
také k  rekreaci. V  letech 1975–1977 
byla přestavěna na vodárenskou nádrž. 
V  letech 1992–1993 proběhla rekon-
strukce spodních výpustí a bylo dosy-
páno těleso hráze na vzdušním svahu. 
Hlavním účelem vodního díla Chřib-
ská je akumulace vody pro zásobení 
Šluknovského výběžku pitnou vodou. 
Vedlejším účelem je ochrana území 
pod hrází před povodněmi.
 
 Zpřístupněno pro veřejnost od 1. 6. do 
31. 10. 2012 v době od 8 do 19 hodin
Podrobnosti k vodnímu dílu najdete na 
www.poh.cz/vd/chribska.htm (romi)

Seriál: Kam na výlet

Málokdo ví, že na Děčínsku se nachází významné vodní dílo. 
Chřibská přehrada je největší ze tří přehradních nádrží na úze-
mí Lužických hor, leží v lesnatém údolí na horním toku Chřibské 
Kamenice asi 1,5 km nad Horní Chřibskou. Její správce, Povodí 
Ohře, se rozhodl, že vodní dílo pro letošní sezonu zpřístupní veřej-
nosti. Zájemci si budou moci od 1. června prohlédnout přehradu 
z vyhlídky s odpočívadlem na levém břehu hráze. Přístupová cesta 
bude označena od komunikace vedoucí k vodnímu dílu. Na trase 
budou umístěny informační tabule s mapami přístupové trasy a se 
zásadami chování u  nádrže s  pitnou vodou. Prohlídka přehrady 
bude možná až do konce října v době od 8 do 19 hodin. 

Vodní dílo Chřibská
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Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.

 

  1

Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
dětská hřiště. Městský mobiliář byl rozšířen o lavičky, stoly, odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také stojany na kola. Nově byl osazen podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

 Opět jsme strávili krásný den
Žáci naší školy vyrazili na krásnou 
ekologickou akci, projekt- Řeka 
Labe/Fluss Elbe. Společně s  ně-
meckými kamarády ze školy Pest-
alozzi v Pirně, se kterými udržuje-
me již třetím rokem přátelství přes 
hranice, jsme absolvovali dvojja-
zyčný program zaměřený na se-
známení se s různými činnostmi, 
týkající se ekologických činností 
v údolí řeky Labe. Týmový duch 
prací se projevil hlavně při závě-
rečné soutěži stavby katamaranu 
z přírodnin.
Děkujeme našim páťákům a paní 
učitelce Thieleové za organi-
zaci krásné a  smysluplné akce.                                                     
(ZŠ a MŠ Školní ul. Děčín VI )

Žákyně ZŠ Kamenická vyhrály 
krajské finále poháru ministra 
školství a jsou v TOP 10
Letošní florbalové úspěchy ZŠ 
Kamenická nemají konce. V  úte-
rý 17.4. přidaly na krajském finá-
le Poháru ministerstva školství 
v  Kadani další cenný titul naše 
veleúspěšné florbalistky z  Brna 
doplněné o trojlístek sedmaček. Ve 
skupině narazily florbalistky z Ka-
menické nejprve na domácí Ka-
daň, kterou po vyrovnaném utkání 
zdolaly 2:1. Druhé a třetí utkání ve 
skupině pak už odehrály ve velké 
pohodě a  soupeřky jasně přehrá-
ly. Porazily nejprve ZŠ Vinařská 
Ústí 3:0 a poté Tuleňky z Podbořan 
2:0. V semifinále nás čekal druhý 
tým skupiny B – florbalistky Vi-
pers Most. Zápas rozhodla jediná 
branka, po které jsme mohli slavit 
nejen postup do finále, ale také do 
TOP 10 ZÁPAD, kam postupovali 
oba finalisté. Do finále jsme tak šli 
s vědomím postupu, ale zlaté me-
daile a  krásný pohár byly velkou 
motivací i pro tento zápas. Soupeř-
kami nám byly, stejně jako ve fi-
nále Orion florbal Cupu, dívky ZŠ 
Buzulucká Teplice. Po vítězství 2:1 
onen krásný pohár a zlaté placky 
převzaly opět naše holky – ze ZŠ 
Kamenická. 

Nativity přijímá žáky do 
šesté třídy
Křesťanská základní škola Na-
tivity opět přijímá žáky, kteří 
půjdou v září do šesté třídy.  Sil-
nou stránkou školy je vynikající 
sociální klima podporující růst 
zdravého sebevědomí žáků. 
Žáci zde mají prostor nejen 
k efektivnímu učení, ale i k ob-
jevování pozitivních životních 
hodnot jako jsou přátelství, úcta 
k  druhému člověku či přírodě.   
Je vhodná například pro děti, 
které se ve svém životě setkaly 
se šikanou nebo jinou formou 
vyčlenění z  kolektivu. I  když 
je Nativity školou křesťanskou, 
není otevřena pouze dětem 
z křesťanských, či jinak věřících 
rodin.
Přihlášky je možné podávat do 
konce května, buď elektronicky 
na www.nativity.cz nebo přes 
školní e-mail skola@nativity.cz, 
či telefon 733 225 822.

Soutěž o historii Děčína 
Na děčínském zámku se konal 
již sedmý ročník soutěže o  his-
torii Děčína, které se zúčastnilo 
osm děčínských základních škol.   
První úkol byl v podobě krátkého 
testu.  Soutěžící dále museli uká-
zat i  vynalézavost, kdy s pomocí 
nůžek a pytle vytvořili co nejdelší 
pruh znázorňující Dlouhou jízdu 
během deseti minut. Vítězem sou-
těže se stala ZŠ Březiny, na dal-
ších místech pak Gymnázium Dě-
čín,  ZŠ Kamenická, ZŠ Vojanova, 
ZŠ Máchovo nám.,  ZŠ Želenice, 
ZŠ NATIVITY a ZŠ Březová ul. 
Za odměnu všichni dostali tašku 
s  upomínkovými předměty, fil-
mem a drobnými dárky a první tři 
družstva si k tomu všemu odnesla 
i  knihu o  Děčíně. Celou akci or-
ganizovali Ing. Jiří Andrlík, Mgr. 
Michal Tomsa a  Mgr. Jaroslav 
Skála, nutno zmínit i hlavního asi-
stenta Davida Strnada. Na soutěž 
se přišli podívat i primátor Fran-
tišek Pelant a  náměstkyně Hana 
Cermonová. 

Vítězství v soutěži v Německu
Žáci Základní školy na Kamenic-
ké se zúčastnili v Selnitz pod Li-
lienesteinem akce organizované 
pracovníky ekologické výchovy 
a strážní služby Národního parku 
Saské Švýcarsko se sídlem v Bad 
Schandau. Jednalo se o zábavné, 
sportovní a znalostní hry na téma 
les. Tyto lesní hry se konají od 
roku 1999 a poprvé letos se účast-
nila česká skupina dětí ze ZŠ Ka-
menická, třída 4. A a 4. B pod ve-
dením p.uč. Střelkové. S pomocí 
pana Steina ze Správy CHKO 
Labské pískovce, který působil 
jako překladatel i průvodce, děti 
v soutěži vyhrály.  

Zlatá včela v Děčíně
V sobotu 21.4.2012 proběhlo v Dě-
číně oblastní kolo soutěže mla-
dých včelařů „Zlatá včela“. Své 
vědomosti si poměřilo celkem 70 
dětí z 12 přihlášených včelařských 
kroužků Ústeckého a Libereckého 
kraje. Soutěž zahrnovala vědo-
mostní test, zkoušku praktických 
dovedností, znalost včelařských 
pomůcek, poznávání rostlin a práci 
s mikroskopem. V kategorii mlad-
ších žáků zvítezili Marcel Kotek, 
Veronika Nováková, Petr Grušpier, 
v kategorii starších žáků se na me-
dailových pozicích umístili Pavel 
Dostalík, Lukáš Veleba, Zdeň-
ka Tomšová. Do ústředního kola 
soutěže z  Děčína postupují: Pavel 
Dostalík, Lukáš Veleba, Zdeň-
ka Tomšová, Richard Schwedler, 
Magdaléna Škodová a Anna Těh-
níková. Partnerem soutěže byla 
ZOO Děčín, která pro děti při-
pravila pestrý výukový program. 
S organizací soutěže pomohli žáci, 
učitelé a zaměstnanci Střední školy 
zahradnické a zemědělské Antoní-
na Emanuela Komerse v  Děčíně-
Libverdě, pracovníci ZOO Děčín, 
kolektiv ČSV Děčín a řada dobro-
volníků, kterým touto cestou moc 
děkujeme. (Barbora Růžičková)

Velký úspěch míří do Děčína – školákům 
ze ZŠ Na Stráni  patří 2. místo v soutěži 
Kolumbovo vejce 
Školáci z děčínské ZŠ Na Stráni se poměřili s dalšími 12 týmy 
ze základních škol z  celého Ústeckého kraje. Za úkol měli na-
jít, zpracovat a ostatním prezentovat zajímavost ze svého okolí, 
na kterou přišli v rámci školní výuky. Soutěž Kolumbovo vejce 
se uskutečnila v rámci projektu Kolumbus – Poklady kolem nás 
a v nás, do kterého je tato děčínská škola zapojena.
Do projektu Kolumbus, který je 
spolufinancován z  Evropského so-
ciálního fondu a  státního rozpočtu 
České republiky, je v tomto školním 
roce zapojeno celkem 13 základ-
ních škol z Ústeckého kraje. 
Vzdělávací projekt má prvky zážit-
kové pedagogiky. Školáci pod ve-
dením pedagogů objevují přírodní 
nebo historické zajímavosti, lidské 
osudy a podobně. K práci používa-
jí mapy, GPS navigace a  speciální 
portál, který vznikl přímo pro sa-
mostatnou práci školáků. Z Děčína 
jsou do projektu zapojeny ještě další 
dvě školy -  ZŠ Máchovka a ZŠ Bře-
zová. „I tyto dvě školy byly po celý 
školní rok v projektu aktivní. Kon-
kurence ale byla veliká a porota to 
měla těžké,“ řekla Magdaléna Jen-

číková, která byla i členkou poroty.
„ Náš tým práce na projektu bavi-
la. Nebylo to jenom o  využívání 
nových technologií, jakou jsou tře-
ba turistické GPS navigace nebo 
internetové mapy, ale především 
o  aktivitách v  terénu,“ říká Hana 
Cvejnová. „Jsme sice prvotně škola 
s  hudebním zaměřením, to se ale 
s prací na takovémto vlastivědném 
projektu nevylučuje. Z  druhého 
místa mám velikou radost,“ dodává 
ředitel školy Vít Průša.
Soutěž Kolumbovo vejce byla za-
vršením zhruba roční práce žáků. 
První místo v  soutěži získala Zá-
kladní škola z Měcholup, třetí skon-
čili školáci z 1. Základní školy v Lo-
vosicích.

Vlastník nemovitosti pro-
najme rychlé občerstvení 
s terasou a hyg. zařízením,                                                    
venkovní a vnitřní vybavení 
z velké části půjčím.
                                                  
U Masarykova náměstí v Lá-
zeňské ulici Děčín 1

Cena dohodou, tel.602445648

Studovat na ČVUT v Děčíně můžete už letos

Až do 20. srpna mohou zájemci posílat přihlášky ke studiu na 
děčínském pracovišti Fakulty dopravní ČVUT v Praze. Bez při-
jímacích zkoušek je možné přihlásit se na obor Dopravní systé-
my a technika nebo Management a ekonomika dopravy a tele-
komunikací. 

Zvyšování vzdělanosti a  kvalifi-
kovanosti je společným cílem měs-
ta Děčína i  děčínského pracoviště 
Fakulty dopravní ČVUT v  Praze, 
které proto vyhlašuje, vzhledem 
k velkému zájmu, mimořádný ter-
mín přijímacího řízení ke studiu 
oborů „Dopravní systémy a  tech-
nika“ v  prezenční formě a  „Ma-
nagement a  ekonomika dopravy 
a  telekomunikací“ ve formě  pre-
zenční i kombinované. Přihlášky se 
podávají elektronicky, podrobnosti 
najdou zájemci o studium na webo-
vých stránkách fakulty nebo přímo 
v Ústavu pro bakalářská studia FD 
ČVUT v Děčíně. 

 „Kvalita studia je nezbytným 
předpokladem pro úspěšnost absol-
ventů v praxi a proto se Ústav pro 
bakalářská studia v Děčíně zapojil 
do projektu Inovace výuky bakalář-

ského studia v regionech. Hlavním 
cílem je inovace odborných před-
mětů a  technická podpora výuky. 
Jde o  to, aby absolventi získávali 
při studiu nejnovější informace 
a pracovali s nejmodernější techni-
kou. Významnou součástí je také 
zavedení e-learningové podpory 
pro jednotlivé předměty, což usnad-
ní domácí přípravu při studiu a  to 
především v kombinované formě,“ 
vysvětlila Stanislava Holíková, ve-
doucí ústavu.  

 Doprava, logistika, informatika 
a telekomunikace jsou obory, které 
zasahují do všech činností, počínaje 
výrobou a konče vysoce sofistiko-
vanými systémy řízení, dokonce ani 
v  domácnosti se neobejdeme bez 
logistiky a přenosu informací. Ab-
solventi FD ČVUT nacházejí uplat-
nění prakticky všude. (cvut)

17.20   Divadelní představení „TRumF“  
18.20   Vystoupení country skupiny „Couvej“
Pátek 18.5.
8.00 - 14.00 Školní mladé Labe /Smetanovo nábřeží/ 
9.00 – 17.00 Děčínský zámek v květech – mistrovství floristů ČR Děčínská kotva 2012 /zámek/
8.30 -14.00    Streetballový turnaj základních škol /parkoviště u Atlantiku/
Sobota 19.5.
9.00 – 17.00 Děčínský zámek v květech – mistrovství floristů ČR Děčínská kotva 2012 /zámek/
10.00 - 17.00 mladé Labe /Smetanovo nábřeží/ 
13.00  12. ročník Českého poháru ve streetballu /parkoviště u Atlantiku/
neděle 20.5.
9.00 – 17.00 Děčínský zámek v květech – mistrovství floristů ČR
14.00 – 18.00 Den nejen pro seniory /Husovo nám., Děčín IV/ 
  Výstava veteránů. Vstupné: zdarma.  
14.00    Vystoupení pěveckého sboru ZuŠ
14.30    big band – p.Jirásek
15.30   Cimbálovka majerán
Sobota 26.5.
9.00 - 15.00  Závody talentované mládeže ve sportovní gymnastice „Děčínská kotva 2012“ 
neděle 27.5.
15.00 – 17.00  Dětský den /Smetanovo nábřeží/ 
bonuS
Sobota 16.6.              mezinárodní hudební festival /Společenský dům Střelnice, Husovo nám./  
 
  

www.slavnostidecin.cz

fotografie: Zdeněk Čvančara
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Na průmyslovce maturovali už třeťáci

 Program je určen vybraným žá-
kům, kteří mají o  problematiku 
energetiky hlubší zájem. Účastní-
ci na přednáškách získali základ-
ní teoretické znalosti a  následně 
viděli i provoz elektrárny v praxi 
: prohlédli si tepelnou elektrárnu 
Prunéřov II, malou vodní elektrár-
nu Želina a nejmodernější českou 
tepelnou elektrárnu v Tušimicích.
Na závěr skládali „Energetickou 
maturitu“. Mezi výběrem žáků 
českých průmyslových škol se L. 

Gavrun umístil na velmi pěkném 
3. místě. 
Ve škole pak formou prezenta-
ce předali získané znalosti svým 
spolužákům, kteří se akce nemoh-
li zúčastnit.  V  odborném před-
mětu Energetika si tak vyzkoušeli 
i roli „učitele“.
Blahopřejeme k  hezkému umís-
tění a  přejeme hodně úspěchu 
i  za rok - při skutečné maturitní 
zkoušce.
(Mgr. A. Sklenářová)

 Lukáš Gavrun, Jakub Jungwirth a  Dan Kazimír ze třídy E3A SPŠ 
strojní a dopravní v Děčíně (zaměření Silnoproudá elektrotechnika) se 
ve dnech 23. – 26.4. 2012 zúčastnili Energetické maturity pořádané spo-
lečností ČEZ. 

Fotbalisté ZŠ Na Stráni postoupili do kraje! Kluci ze čtvrtých a pátých tříd ZŠ Na 
Stráni  postoupili po vítězství v okresním kole Mc Donaldś cupu  v kopané    do kraj-
ského kola!  Držíme palce!

Bezpečně v dopravě již v předškolním 
věku 
Dne 24.4.2012 proběhla ve vzděláva-
cím centru „ Vilík „ odborná přednáš-
ka zaměřená na
 „ ZÁSADY SPRÁVNÉHO PŘE-
CHÁZENÍ „. Cílem přednášky bylo 
děti seznámit s  tím, jak se správně 

chovat při přecházení silnice.
Vilík připravuje i další odborné před-
nášky pro děti, které budou zaměřené 
na prevenci kriminality.
Za odbornou přednášku děkujeme 
nprap. Petře Trypesové.

Přírodovědná  exkurze  deváťáků ZŠ 
Boletice do Prahy
Ve středu   25. dubna 2012 se třídy 9. A a 9. B ZŠ Boletice vypravily 
do Prahy na přírodovědnou exkurzi v rámci výuky historické geo-
logie a paleontologie do Chlupáčova muzea historie Země. 

  Muzeum se nachází v  jedné 
místnosti v  suterénu budovy Pří-
rodovědecké fakulty UK v  Praze 
na Albertově a  jeden den v  týdnu 
je přístupné veřejnosti. Průvodce, 
doktor Mazuch, srozumitelně a od-
borně vykládal o  všech geologic-
kých érách. Zajímavě mluvil o vy-
stavených exponátech a  odpovídal 
na dotazy. Žáci si prohlédli fosílie 
éry prekambria, prvohor, druhohor 

i  třetihor. Zaujaly je i  modely ně-
kterých živočichů, např. amonita, 
belemnita i šavlozubé šelmy. Potom 
zpracovali předem zadané úkoly. 
Před budovou fakulty si připomně-
li historické události tohoto místa 
a poté se pěšky vydali cestou, kte-
rou šli studenti 17. 11. 1989. Domů 
se vraceli unaveni, ale obohaceni 
o nové poznatky.
(Eva Kotrčová)

Projektový den – „Víme, co jíme“ 
 7. 5. 2012 se na naší škole uskutečnil 
projektový den na téma „Víme, co 
jíme“ – jogurty (pro žáky 2. stupně). 
Žáci se v  rámci tohoto dne dozvě-
děli, co všechno jogurty obsahuji, 
co patří mezi zdravé a co patří mezi 
nezdravé složky jogurtu. Co je ener-
getická hodnota a na jaké tři druhy 
dělíme jogurty z  hlediska obsahu 
tuku. Pak zjistili, v kterých částech 
naší republiky se nacházejí  mlékár-
ny a poznali jejich loga. Ve výtvarné 
výchově si děti zahrály na marketin-

gové experty a vymýšlely plakáty se 
slangovými upoutávkami. Jednalo 
se o to, že žáci měli na trh uvést nový 
druh jogurtu. V poslední fázi projek-
tového dne si žáci zkusili ve školní 
kuchyňce vyrobit svůj vlastní jogurt 
(z  mléka, sušeného mléka a  bílého 
jogurtu). Plakáty budou vystaveny 
v areálu školy. Jsme rádi, že žáci za-
žili netradiční formu výuky a příště 
si můžou tento druh vyučování opět 
zopakovat. (Mgr. M. Hanzaliusová, 
ZŠ Březová)

Báječný kulturní zážitek poskytla  dvakrát po sobě zcela zaplněnému Městskému di-
vadlu V Děčíně  Základní škola Na Stráni! Letošní školní akademie měla letos jasný 
cíl. Pobavit a rozesmát. Žákům se to ve více jak 27 vystoupení podařilo. Akademie se, 
jako každoročně, zúčastnila drtivá většina žáků školy a všem je možné poblahopřát.
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Bezdrátové pojítko 5GHz

Název
Rychlost

stahování / odesílání
Standardní 

měsíční cena
Cena zřízení se závazkem 

na 24 měsíců
Cena zřízení se závazkem 

na 12 měsíců
Cena zřízení bez 

závazku

Tarif Senior 1/1* 1 / 1 Mb/s 169,- Kč 499,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 1/512 1 / 0.5 Mb/s 169,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 2/1 2 / 1 Mb/s 199,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 3/1 3 / 1 Mb/s 249,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 4/1 4 / 1 Mb/s 299,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 5/1 5 / 1 Mb/s 349,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 8/2 8 / 2 Mb/s 399,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 12/2 12 / 2 Mb/s 449,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 15/2 15 / 2 Mb/s 499,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

Tarif 25/2 25 / 2 Mb/s 599,- Kč 799,- Kč 1.299,- Kč 1.799,- Kč

* Tarif Senior je určen pouze pro Seniory v důchodovém věku.
Veškeré zde uvedené ceny jsou včetně 20% DPH.

I N T E R N E T

 www.jaw.cz   412 151 151 777 151 151

Hledáte práci?

www.pracepraha.net

tisíce volných pracovních        
míst z celé  republiky

Poskytovatel: Vilík -  Neziskový sektor „ Děti a Rodina“ Teplická 137/172 
Děčín VIII – Ředitelka Ivana Poschová



Letošní krajský slet organizuje 
děčínská Sokolská župa Severo-
česká – Novákova. V rámci své-
ho působení připravuje jednotlivé 
skladby, které může cvičit široká 
veřejnost. Rozdělené jsou pod-
le věku a někdy i podle pohlaví. 
Diváci tak uvidí nejen děti a nác-
tileté, ale také dospělé, seniorky 
či seniory. Všech 11 choreografií 
se představí 9. června od 14:30 
hodin právě v  Děčíně, kam se 
sjedou cvičenci i  z  jiných žup 
na území Ústeckého kraje. Po-
řadatelé očekávají více než tisíc 
účastníků.

„Věříme, že podívaná bude 
atraktivní i pro diváky, které tím-
to srdečně zveme nejen do děčín-
ské basketbalové haly, ale také na 
průvod městem, který odstartuje 
ve 13 hodin od sochy Dr. Miro-
slava Tyrše na Smetanově nábře-
ží,“ zve starostka pořádající župy 
Anna Voslařová.

Trénování jednotlivých skladeb 

trvá již několik měsíců. Všichni 
se intenzivně připravují. Proto 
se celkem 220 cvičenců sešlo 
v  sobotu 28. dubna v  Libouchci 
na župním sletu, kde se odehrála 
generální zkouška jednotlivých 
choreografií. „Nejvíce cvičenek 
má naše župa ve skladbě pro 
ženy Suita, do které se jich zapo-
jilo 54. Oblíbená je také dětská 
skladba Člověče nezlob se, kde 
se představilo 48 dětí,“ řekla ná-
čelnice župy Dagmar Toncarová 
a pokračuje: „Celkem trénujeme 
8 skladeb, se kterými vystoupíme 
nejen na krajském sletu, ale také 
v červenci v Praze.“ Secvičování 
skladeb v  Libouchci si vychut-
naly i zhruba dvě stovky diváků. 
Všechny budou k vidění v červnu 
v Děčíně.

Akce se koná pod záštitou 
hejtmanky Ústeckého kraje Jany 
Vaňhové a primátora města Děčí-
na Františka Pelanta.
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Kosmetická poradna 
Mirky Tokarčíkové

Milé dámy,
ráda bych vám odpověděla na vaše 
četné dotazy, týkající se opalování. 
Je třeba si uvědomit, že délka po-
bytu na slunci, bez újmy na zdraví, 
je u každého z nás jiná. Jinak 
reagují ti, s citlivou pletí, jinak ti, 
s vysokým fototypem. Dlouhodobé 
působení UV záření se však 
u každého promítá v urychleném 
stárnutí pokožky, tvorbě 
předčasných vrásek a v nárůstu 
počtu kožních nádorů. Naší první 
ochranou je vlastní reakce kůže. 
Následnou ochranu by měla zajistit 
aplikace přípravků s ochrannými 
UV filtry. Ty se označují písmeny 
SPF(sunprotection factor) a číslem. 
Číslo faktoru označuje, kolikrát 
můžeme být na slunci déle, než se 
spálíme. Upozorňuji, že zvyšování 
faktoru a ochrana kůže nestoupá 
geometricky! Například SPF 
15 snižuje průnik záření o 93%, 
ale SPF 30 zvyšuje účinnost jen 
o další 3%. Uvědomme si také, 
že čím vyšší SPF, tím větší zátěž 
pro pokožku - vysoký filtr může 
vyvolat podráždění. Přípravky 
MELANO II, III, IV, V a GEL PO 
OPALOVÁNÍ jsou vyvinuty nejen 
k ochraně před UV zářením, ale 
i k regeneraci pokožky, jejímu 
zvlhčení, zklidnění a eliminaci 
volných radikálů. Jsou účinné proti 
UVA i UVB záření a podporují 
imunitu kůže.
Přeji všem krásné, dlouhodobé 
a hlavně bezpečné opálení.

V této rubrice se můžete ptát na rady 
profesionální kosmetičky, (mirka.
tokarcikova@volny.cz) případně 

zavolat na tel.: 776 212 951

francouzská kosmetikaFestival Mitte Europa také v Děčíně
Jeden z koncertů v rámci Festivalu Mitte Europa se uskuteční také 
v Děčíně. Ve středu 20.června v 19 hodin vystoupí v Thunovské kaple 
sv. Jana Nepomuckého v Děčíně 6 v rámci  programové řady FÓRUM 
MLADÝCH/MOST MEZI TRADICÍ A MODERNOU vystoupí Ivan 
Podyomov - hoboj  a Francesco Corti – cembalo. 

 Mladý úspěšný hobojista studoval 
na moskevské hudební akademii 
a u Maurice Bourgue na konzervatoři 
v Ženevě. Je laureátem významných 
mezinárodních soutěží, získal 1. cenu 
Soutěže Rimského-Korsakova v roce 
2005, 2. cenu soutěže ARD Wett-
bewerb v letech 2007 a 2011, zvítězil 
v Soutěži Pražského jara v roce 2008 
a v soutěži Competition of Karuiza-
wa 2009. Ivan Podymov obdržel také 
zvláštní cenu Nadace Pro Harmonia 
Mundi a Nadace Bohuslava Martinů.
Vstupné na koncert je 150,00 Kč. Více 
informací k festivalu najdete na www.
festival-mitte-europa.com # kultur-
nispoluprace@seznam.cz.

Dne 8. května 2012 prožili obyvatelé Domů s pečovatelskou službou v Děčíně krásné 
odpoledne s MORAVANKOU v kulturním zařízení Střelnice. Náměstek primátora 
Pavel Sinko zajistil pro klienty CSS Děčín, p.o. zvýhodněné vstupenky. Odbor soci-
álních věcí a zdravotnictví se podílel na organizačním zajištění celé akce. Přepravu 
seniorů sponzoroval DPMD a.s.

Rockový festival 
(nejen) pro klienty 
Centra sociálních 
služeb
 Centrum sociálních služeb Dě-
čín, p.o. se stalo partnerem prv-
ního ročníku rockového festiva-
lu  Kamenický Růžák,  který se 
bude konat  v  obci Srbská Ka-
menice  v  kempu U  Ferdinanda 
ve dnech 1.6. - 2.6.2012. Cílem 
festivalu je uspořádat akci za-
měřenou na podporu společ-
ných aktivit klientů Centra, 
jejich spřátelených organizací 
a  široké veřejnosti. „V  součas-
né době oslovujeme spolupra-
cující organizace. Pozvání na 
tuto akci v současné době přija-
li klienti Domova pro osoby se 
zdravotním postižením z  Kytlic 
a  z  České Kamenice“ říká ředi-
telka CSS Jana Skalová.  „Naším 
přáním bylo založit novou tradi-
ci rockového festivalu v  našem 
okrese a pokusit se tak napodo-
bit nejznámější festival na pod-
poru handicapovaných v  České 
republice - Mezi Ploty. Také 
chceme podpořit děčínské a  re-
gionální kapely a  umožnit jim 
tak společné vystoupení,“ uve-
dl Jaroslav Horák, organizátor 
akce. Záměrem bylo nést festival 
v rockovém duchu 90. let a oslo-
vit tak především dnešní střední 
a  starší generaci. Nejen pro ni 
vystoupí nestárnoucí rebel Vilda 
Čok s  kapelou Bypass a  kapela 
Greedy Invalid. Dále se můžete 
těšit na kapely Destroyself,  Let 
Me Fall, DCP - děčínské panop-
tikum, JZD, Wrata wot středově-
ku,  Pučmidrát, Sklap,  A  New 
Chapter, Cumbal. Hlavní bodem 
sobotního programu bude kapela 
Krucipüsk. Festival Kamenic-
ký Růžák se koná za podpory 
Ústeckého Kraje. Vstupné je 
250 Kč v  předprodeji a  300 Kč 
na místě. Koupi vstupenek lze 
uskutečnit přes portál www.
vstupenkadecin.cz.

Krajský slet v Děčíně již za měsíc
Město Děčín letos zažije jedinečnou akci, která spojí pohybové 

nadšence z celého Ústeckého kraje. Na začátku června se všichni 
sjedou do ČEZ sport centra (basketbalové haly), aby společně 
oslavili 150 let Sokola a zároveň se připravili na XV. všesokolský 
slet v Praze. Přípravy na krajský slet už jsou v plném proudu.

SVATEBNÍ  ŠATY
Vyberte si u nás svatební šaty a zakupte snubní prsteny a ženicha oblékneme zdarma!

SPOLEČENSKÉ  ŠATY
Na plesovou sezonu připravujeme pro maturanty/maturantky překvapení, dozvíte se v září!

DIAMANTOVÉ ŠPERKY
Půjčíte si u nás diamantové šperky a dostanete 50% slevu na svatební šaty a oblek!

Benešovská 432, 405 02 Děčín, telefon: 776 009 885, e-mail: info@newyork-studio.cz

www.newyork-studio.czDopřejte si Luxus

PŮJČUJEME SVATEBNÍ
& SPOLEČENSKÉ ŠATY
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Děčín patří mezi města, kterým se daří 
získávat pro své investiční akce podporu 
z evropských fondů. Asi nejvýznamnějším 
zdrojem dotací je pro město v posledních 
letech Regionální operační program 
Severozápad. Nejviditelnější investicí, kterou 
ROP ve městě podpořil, je rekonstrukce 
jižního křídla děčínského zámku. Díky ní má 
Děčín k dispozici nové kulturněspolečenské 
centrum. Za zmínku ale určitě stojí 
i další investiční akce. V blížících se 
letních měsících obyvatelé Děčína jistě 
ocení loni dokončenou výstavbu nového 

Na revitalizaci objektu Atlantik získá Děčín z ROP Severozápad přibližně 170 milionů korun

polyfunkčního bazénu v areálu městského 
koupaliště. Za připomenutí stojí jistě 
i probíhající revitalizace objektu Atlantik, 
ve kterém vzniká zázemí pro městskou 
knihovnu a multimediální centrum. Vedle 
této akce regionální operační program 
podpořil v Děčíně dotací také revitalizaci 
parku na Mariánské louce a zámeckých 
zahrad. Dotace z Regionálního operačního 
programu Severozápad pomohly ale 
i krajem zřizované děčínské Evropské 
obchodní akademii. Ta díky dotaci získala 
novou tělocvičnu včetně zázemí.

Evropské peníze v Děčíně? Jižní křídlo zámku, 
nová knihovna, bazén i obchodní akademie

Jedná se o přízemní nepodsklepenou stavbu v klidném místě upro-
střed obce, cca 70 m od hlavní silnice. V přední části je prodej-
na, v zadní části jsou skladovací prostory, sociální zařízení, šatna 
i prostory pro zásobování přes rampu. Možnosti využití objektu 
jsou široké i pro jeho prostory: 289,80m2. Může tu být prodejna, 
hospodské zařízení, skladovací prostory, kanceláře, výrobní pro-
story, případně i velkoryse řešený rodinný dům. 
                                                         Cena: 1 500 000,- Tel: 606 672 027

Prodám budovu se zavedenou prodejnou 
smíšeného zboží v obci Dobrná. 

 POJEĎTE  
S NÁMI  

NA VÝLET! 

www.dcknihovna.cz  tel:412530976 

Udělejte něco pro sebe a své děti (vnoučata) – vezměte je ke dni dětí na 
výlet do míst, kam se sami dostanete jedině dráž… Nechte se 
inspirovat, jak lze také využít příhraniční jízdenku Labe-Elbe!  
Naučte se s naší průvodkyní (Bc. Markéta Skálová) domluvit se za 
hranicemi a využívat skupinových slev! 
Cíl: Park Miniatur "Die Kleine Sächsische Schweiz" Dorf 
Wehlen 

Kdy:  2. 6. 2012 
Cena: 
Dospělý 280,- 
Dospělý/ důchodce 250,- 
Dítě od 3 do 6 let: 60,- 
Dítě od 6 let: 190,- 
Děti do 3 let zdarma! 
(Cena platí pro minimální počet 10 účastníků) 
V ceně je zahrnuto: 

- 2x přívoz 
- cesta vlakem tam a zpátky 
- zvýhodněné vstupné do Světa miniatur 

Přihlásit se je nutné předem, z důvodu organizace výletu a také 
možnosti dalších slev.   
 
Přihlášky a více informací na tel. č.    775 220 951  
nebo emailem  na          nedvedova@dcknihovna.cz 
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Premiérový koncert v Knihovním sále 
děčínského zámku
Letošní cyklus Zámecké podvečery s hudbou nabídne hned na 
úvod mimořádný zážitek ve zcela novém prostoru.

  

  
  Prvním koncertem, který 
symbolicky pokřtí opravený 
Knihovní sál děčínského zám-
ku, bude 30. května od 19:00 
vystoupení Severočeské filhar-
monie Teplice. Dramaturgie 
koncertu konaného k  tak vý-
znamné příležitosti samozřejmě 
vychází z  historie děčínského 
zámku. Na programu jsou proto 
díla dvou významných sklada-
telů, kteří v minulosti udržovali 
úzké přátelské vztahy k  rodině 
Thunů. Mezi nimi samozřejmě 
nesmí chybět Fryderyk Cho-
pin. Jak známo, slavný polský 
skladatel navštívil Děčín osob-
ně a poprvé zde představil svou 
čerstvě zkomponovanou sklad-
bu, které se od té doby říká Dě-
čínský valčík. „Pro premiérový 
koncert v Knihovním sále jsme 
ovšem zvolili dílo  orchestrální 
a  sice Chopinův Klavírní kon-
cert č. 2 f moll, op. 21.,“ říká 
Miloš Vavřička ze Zámku Dě-
čín. „Stalo se již dobrou tradicí, 
že dílo Fryderyka Chopina uvá-

díme v  interpretaci skutečných 
mistrů. Pro tuto výjimečnou 
příležitost se nám podařilo zís-
kat samotného děkana hudební 
akademie Fryderyka Chopina 
ve Varšavě a významného pol-
ského virtuosa pana Jerzyho 
Sterczyńského,“ vysvětluje Mi-
loš Vavřička. 
  Po přestávce zazní Symfonie 
č. 36 C dur K  425 „Linecká“ 
Wolfganga Amadea Mozarta, 
která v roce 1783 vznikla přímo 
pro soukromou kapelu hraběte 
Jana Josefa Thun-Hohensteina. 
Název skladby připomíná, že 
ji Mozart zkomponoval právě 
v  lineckém domě hraběte Jana 
Josefa. Geniální skladatel na 
partituře pracoval pouhých pět 
dní a  poté ji svému patronovi 
a příteli věnoval. 
  Severočeská filharmonie Tep-
lice, kterou budeme moci vy-
slechnout v  obou částech kon-
certu, vystoupí v  Děčíně pod 
vedením italského dirigenta 
Alfonsa Scarana. 

  Na přání milovníků zámec-
kých koncertů bude mezi 18:15 
a 18:45 pod Dolní branou Dlou-
hé jízdy přistaven autobus, kte-
rý bude kyvadlovým způsobem 
dopravovat nahoru na zámek 
méně pohyblivé návštěvníky. 
Další zajímavé koncerty v Kni-
hovním sále jsou připraveny 
již na následující měsíc. Již 
2. června zde proběhne kon-
cert v  rámci cyklu Sandstein 
und Musik. Milovníci klasické 
hudby se dále mohou těšit na-
příklad na vystoupení známého 
vokálního souboru Schola Gre-
goriana Pragensis s  hvězdnou 
sopranistkou Hanou Blažíko-
vou. Tento koncert se uskuteční 
28. června. 
  Vstupenky na zámecké letní 
koncerty můžete získat v rámci 
prodejní sítě Vstupenka Děčín.
(zámek)

V Chopinově 2. klavírním koncertu se 
představí virtuos z hudební vysoké ško-
ly F. Chopina ve Varšavě Jerzy Sterc-
zyński. (Foto: archiv Zámku Děčín)



strana 16 INZERCE strana 16 INZERCE

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Rehabilitace Kateřina s.r.o.

Rehabilitace Kateřina, Teplická
Teplická 148

+420 412 528 199
+420 734 346 266
decin@rehkat.cz

Rehabilitace Kateřina, Jílové
Mírové náměstí 157
+420 412 550 485
+420 734 621 918
jilove@rehkat.cz

Rehkat, S-centrum
Ústecká 10

+420 412 823 423
+420 734 845 589
recepce@rehkat.cz

Komplexní fyzioterapeutické služby a rehabilitaci pohybových obtíží a bolestí najdete na adresách:

RÁZOVÁ VLNA

PŘÍSTROJOVÁ
LYMFODRENÁŽ

běžná cena 450 Kč

NOVÁ CENA 280 Kč

ZDARMA každá 2. návštěva

www.rehkat.cz

Základní cena 300 Kč / hod., 150 Kč / ½ hod. 
Obě akce platí do 30.6.2012


